

市委召开全市领导干部会议传达省委决定

乔新江同志任信阳市委书记 郭瑞民同志不再担任信阳市委书记

尚朝阳同志任信阳市委副书记
周斌郭瑞民乔新江尚朝阳出席会议并讲话

信阳消息 (记者 胡瑜珊)5月13日,市委召开全市领导干部会议。省委组织部副部长、省委老干部局局长周斌出席会议并宣布省委决定:乔新江同志任信阳市委书记,郭瑞民同志不再担任信阳市委书记、常委、委员职务;尚朝阳同志任信阳市委委员、常委、副书记。

郭瑞民主持会议并讲话。乔新江、尚朝阳分别讲话。

郭瑞民说,这次信阳市主要领导职务的调整,是省委着眼全局、统筹考虑作出的决定,体现了对老区信阳的亲切关怀,体现了对信阳近年来工作的充分肯定,体现了对信阳干部队伍建设的高度重视。我完全赞成,坚决拥护!

郭瑞民说,我2006年来到信阳,在信阳工作已经近十年。这10年间正值信阳转型发展的重要时期。我们不仅提升了铁路公路枢纽,而且新增了高铁和机场;我们不仅完成了南湾湖除险加固,而且新增了淮干控导工程出山店水库;我们不仅新上了2×66万千瓦超临界火电机组,而且新增了浉河、春申两座500千伏变电站;我们不仅积极支持信阳师范学院发展,而且新增了信阳农林学院和信阳学院两所本科高校;我们不仅进一步扩大了进出口检验检疫业务,而且成立了信阳海关,目前正在积极申报保税物流中心;我们不仅开辟了13个产业集聚区,而且经省委、省政府批准设立了电子信息产业集聚示范区和城乡一体化示范区;我们不仅巩固提升了高端制造、绿色食品和新型建材等主导产业,而且引进培育了电子信息、现代家居、电商物流等新兴产业;我们不仅在大别山革命老区振兴发展规划中被纳入核心区域,而且在淮河生态经济带规划中也将成为3个重要节点城市之一;我们不仅成功创建了全国卫生城市、全国绿化模范城市,连续7年荣获中国十佳宜居城市,被国家确定为首批主体功能区建设试点示范市,而且正在创建全国文明城市;我们不仅大大改变了城市面貌,而且推出一批在全国有影响的美丽乡村;我们不仅实现了粮食生产十二连增,而且进入了全国农村改革试验区行列;我们不仅保持了优越的自然生态,而且营造了良好的政治生态、社会生态;我们不仅荣获全国“双拥”模范城五连冠,而且在征兵等重点工作中走在了全省乃至全国前列。10年间,各方面的发展变化令人欣喜和振奋,这是上级正确领导的结果,是市级领导班子合力攻坚的结果,是包括老领导老同志在内的全市广大干部群众共同奋斗的结果,我只是努力作了一些应该作的工作。一个人的力量是有限的,如果说我的工作取得了一定成绩,那也应当归功于大家的配合与支持。在此,我向大家,并通过你们向全市广大干部群众,表示真诚的谢意和崇高的敬意!

郭瑞民说,信阳是个好地方,信阳的发展又正处于好时期。我相信,新江同志任市委书记,朝阳同志到信阳工作,信阳一定会发展得更快、发展得更好、发展得更顺、发展得更火!信阳明天一定会更美好!

最后,郭瑞民深情地说,从到信阳任职开始,我的一生就与信阳紧紧连在了一起。信阳是我的第二故乡,今生今世,不管走到哪里,我永远都是信阳人!我永远爱信阳!

乔新江说,我坚决拥护和服从省委的决定,衷心感谢党组织对我的培养和信任。周斌同志代表省委组织部作了重要讲话,对信阳工作给予了充分肯定,对瑞民同志给予了高度评价,对信阳今后的发展和领导班子建设,提出了殷切希望和明确要求。我们要认真学习领会,坚决贯彻落实,以实际行动和工作业绩,让省委、省政府放心,让信阳人民满意。这些年来在瑞民同志带领下开展工作,我们深感他是一位政治强、水平高、作风硬的好领导、好班长、好带头人。瑞民同志党性观念和大局意识强,对党、对事业、对人民忠诚,严格遵守政治纪律、政治规矩,具有坚定的理想信念,在大是大非面前坚持原则、立场坚定、旗帜鲜明,在政治上、思想上和行动上始终与党中央保持高度一致,坚定维护中央和省委权威,确保信阳政令畅通。瑞民同志思想解放,视野开阔,思路清晰,熟悉党务、经济和管理,领导经验丰富,善于出主意、把方向,善于抓班子、带队伍,善于管全局、抓重点,善于打基础、创优势,善于谋大事、利长远,统筹全局能力强,推动工作力度大,勤奋敬业,敢于担当,善抓落实。瑞民同志始终把发展作为第一要务,坚持以“四个全面”战略布局为总引领,牢固树立五大发展理念,紧紧围绕全面建成小康社会的目标和建设区域性中心城市,充满发展活力的生态经济先行区,全国有影响力的交通、信息和物流枢纽的发展定位,始终把立足点放在打基础利长远上,把着力点放在兴产业带全局上,把落脚点放在强实力惠民上,形成了一系列行之有效的工作思路,积累了宝贵的工作经验。瑞民同志勤于政务,始终坚持群众观点,践行群众路线,注重以人为本,真情关爱群众,时刻把民生大事放在心上,把改善民生的责任扛在肩上,把办好民生实事的工作抓在手上,凡是民生工作优先考虑,民生事项优先落实,民生投入优先保障,既注重当前,着力解决群众反映强烈的突出问题,又着眼长远,着力构建增进百姓福祉的民生保障体系,让老百姓得到了更多的实惠、有了更好的保障。瑞民同志为人正派、胸襟宽广,处事稳重、工作务实,作风民主、团结同志,严格自律、清正廉洁,带头遵守法纪,带头践行“三严三实”,在全

市干部群众中享有很高威信。瑞民同志在信阳工作的10年里,做了大量卓有成效的工作,为信阳发展作出了重要贡献,打下了坚实基础。信阳今天的好局面,饱含着瑞民同志的智慧、心血,信阳发展史上将会记下这光辉的一页。我们向瑞民同志致以崇高的敬意,祝愿瑞民同志在新的工作岗位上作出更大贡献,也希望瑞民同志继续关心和支持信阳发展!

乔新江说,省委决定我担任信阳市委书记,这是党组织和信阳人民的信任与重托,我既感到光荣,更感到责任重大。我将倍加珍惜机遇,倍加勤勉敬业,倍加求真务实,坚决在省委、省政府的正确领导下,同市委领导班子成员及市人大、市政府、市政协领导班子一道,团结依靠全市人民,持续历届市委确定的好思路、好做法,一张蓝图绘到底,一心一意谋发展,聚精会神抓党建,一以贯之抓落实,恪尽职守,尽心尽力,扎根信阳、奉献信阳、发展信阳、爱护信阳,努力把事关信阳的工作干好,把组织交办和人民期待的事情办好,持续保持信阳好的发展势头,不断开创信阳发展新局面,绝不辜负省委的重托和全市人民的期望。

乔新江说,在今后的工作中,我将坚决树牢政治意识,始终坚定理想信念。认真学习习近平总书记系列重要讲话精神 and 省委、省政府的重要指示要求,强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定理想信念,站稳政治立场,保持政治定力,严守政治纪律和政治规矩,在政治上、思想上和行动上始终与党中央保持高度一致,与省委、省政府作出的决策部署保持高度一致,始终做到对党忠诚、对事业忠诚、对人民忠诚,对信阳的科学发展负责、对信阳的社会稳定负责、对信阳的党的建设负责。坚决树牢发展意识,始终坚持真抓实干。倍加珍惜党和人民的信赖和重托,倍加珍惜信阳发展的势头,按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,坚持发展是第一要务,牢固树立和贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,认真抓好河南省三大国家战略规划 and 《大别山革命老区振兴发展规划》给信阳带来的重大机遇,坚持重实干、出实招、求实效,做到不折腾、不懈怠,带头真抓实干,带头攻坚克难,带头改革创新,努力把中央和省委、省政府的方针政策同信阳的实际紧密结合起来,以敢于担当的精神,着力加快信阳经济发展和社会进步,坚决打赢脱贫攻坚战,确保如期全面建成小康社会,努力把信阳建设得更加美丽,努力让老区人民生活得更加美好。坚决树牢宗旨意识,始终做到执政为民。时刻把人民利益放在最高位置,把实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益作为一切工作的出发点和落脚点,做到情为民系,权为民用,利为民谋,做人民公

仆,为人民服务,让人民评判,使人民满意。身体力行地真诚倾听群众呼声、真实反映群众意愿、真情关心群众疾苦,认真解决好人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题,千方百计为人民群众多办实事好事,努力让人民群众有更多的获得感、幸福感。坚决树牢大局意识,始终维护班子团结。继承历届市委班子的优良传统,珍惜班子之间、干部之间、干群之间团结奋斗的大好局面,着力营造好风清气正的政治生态。认真贯彻执行民主集中制,带头维护市委班子的团结,共同打造同心同德、同步同向、干事创业的坚强领导集体。带头营造互相尊重、彼此理解、包容协作、和谐相处的工作氛围,充分发挥市委总揽全局、协调各方的作用,努力调动方方面面的积极性,形成推动发展的整体合力。坚决树牢法纪意识,始终带头廉洁自律。切实把全面从严治党和党风廉政建设主体责任牢牢扛在肩上、落实到行动上,把党的纪律和规矩挺在前面,带头遵法守法用法,带头落实“八项规定”,带头恪守“三严三实”要求,严格执行廉洁自律的各项制度和规定,要求别人做到的自己首先做到,要求别人不做的自己绝对不做,严于律己、廉洁奉公、兢兢业业、干干净净地为党和人民工作,以实际行动树立忠诚干净担当形象。

尚朝阳说,我完全拥护省委决定,坚决服从组织安排。信阳是华夏文明的发祥地之一,是红军的摇篮、将军的故乡,历史悠久、区位优势、生态良好、资源充沛,既是文化厚重、名人辈出的古城,又是生机勃勃、魅力无限的新城。省委安排我来信阳工作,这既是莫大的信任,又是神圣的使命。我为自己能够和同志们一道并肩战斗、共创未来深感荣幸和自豪。我定当在以乔新江书记为班长的市委带领下,恪尽职守、勤勉工作,为信阳发展的美好明天、为信阳人民的幸福安康殚精竭虑、尽心尽力,向党和人民交出一份合格答卷。一是始终坚定政治立场。始终保持对马克思主义的坚定信仰,对中国特色社会主义和共产主义的坚定信念,对党和人民的绝对忠诚,严守党的政治纪律和政治规矩,增强党性修养和党性观念,自觉做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒,在思想上、政治上、行动上自觉与以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,站稳政治立场,保持政治定力,做政治上的明白人,坚持执行党的路线方针政策,全力确保中央和省委、市委决策部署落到实处。二是始终保持为民宗旨。始终把人民群众放在心中最高位置,把人民群众的安危冷暖挂在心上,把全心全意为人民服务、持续增进人民福祉作为一切工作的出发点和落脚点。